

INFORMÁCIA O STIMULOCH PRI INVESTIČNÝCH SLUŽBÁCH

Banka prijíma nižšie uvedené peňažné plnenia za účelom zvýšenia kvality svojich služieb pre klientov, pričom tieto peňažné plnenia pochádzajú od emitentov nižšie uvedených CP a nebránia banke konať v súlade so zásadami poctivého obchodného styku, s odbornou starostlivosťou a v záujme svojich klientov.

Zoznam a výška odplát od iných obchodníkov alebo protistrán, ktoré banka získava ako odmenu za podporu likvidity finančných nástrojov vydaných týmito subjektmi alebo iným subjektom zo skupiny, do ktorej patria, alebo ich klientmi počas kalendárneho roka pri poskytovaní investičnej služby:

- prijatie a postúpenie pokynu klienta a vykonanie pokynu na jeho účet a
- riadenie portfólia.

Obchodné meno / Názov skupiny podielových fondov	Finančný nástroj	Výška odplaty
DB Platinum	investičné certifikáty, podielové listy	od 0,22% p.a. do 2,00% p.a. ¹
Julius Baer	investičné certifikáty, podielové listy	nie je vopred dohodnutá
JPMorgan Investment Funds	investičné certifikáty, podielové listy	nie je vopred dohodnutá
Pioneer Funds	investičné certifikáty, podielové listy	nie je vopred dohodnutá
ACM Bernstein	investičné certifikáty, podielové listy	nie je vopred dohodnutá
Franklin Templeton Investment Funds	podielové listy	od 0,10% p.a. do 1,00% p.a. ¹
C-QUADRAT Kapitalanlage AG	podielové listy	nie je vopred dohodnutá
Ampega Investment GmbH	investičné certifikáty, podielové listy	nie je vopred dohodnutá
UBS [Lux] Equity	investičné certifikáty, podielové listy	nie je vopred dohodnutá
Deutsche Asset & Wealth Management Investment	investičné certifikáty, podielové listy	nie je vopred dohodnutá
BNP Paribas	podielové listy	nie je vopred dohodnutá

IAD Investments, sprav. spol., a.s.	podielové listy	vstupný poplatok do fondu max však 2,00%
LEGG MASON GLOBAL FUNDS PLC	podielové listy	50% ročného manažment poplatku ¹
Raiffeisen Centrobank AG	investičné certifikáty, podielové listy	nie je vopred dohodnutá
Meinl Bank AG	akcie, Austrian Depositary Receipts	nie je vopred dohodnutá
Emitenti cenných papierov, pre ktorých Privatbanka, a.s aranžuje emisie	zmenky, dlhopisy	max. 4,75% z úhrnu upísaných menovitých hodnôt

¹ z celkového majetku klientov sprostredkovaných bankou

Banka neprijíma žiadne ďalšie peňažné ani iné plnenia súvisiace s jej službami a činnosťou v zmysle zákona o cenných papieroch tretím osobám okrem vyššie uvedených peňažných plnení, ak banka klienta v súvislosti s príslušnou službou alebo činnosťou v zmysle zákona o cenných papieroch osobitne neinformuje o iných skutočnostiach.